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Ata da Décima Nona Sessão Solene, realizada na Câmara de Vereadores 
“Palácio Deputado José de Souza Cândido”, nas dependências do 
Plenário “Francisco Marques Figueira”, cujo prédio fica situado na Rua dos 
Três Poderes, n.º 65, Jardim Paulista. Ao sétimo dia do mês de agosto de 
dois mil e vinte e quatro, às dezenove horas e cinquenta minutos, deu-se 
início à Décima Nona Sessão Solene, do Quarto Exercício da Décima 
Oitava Legislatura, de Outorga da Medalha Antonio Marques Figueira 
ao Sr. Roberto Kazuhiro Kobayashi, em cumprimento ao Decreto 
Legislativo n.º 014/2024. O evento teve início com a apresentação do Sr. 
Julio Cezar Mayer, responsável pela condução da cerimônia, que deu 
boas-vindas a todos os presentes e proferiu: "Conforme rege a Lei Geral 
de Proteção de Dados Pessoais, informo que serão armazenadas de 
forma permanente em função de seu caráter histórico, a captação de 
áudio, além da transcrição das falas da presente Sessão Solene. Informo 
que a presente Sessão Solene é transmitida ao vivo nas redes sociais da 
Câmara de Suzano e a gravação ficará disponível para consultas após o 
encerramento do período eleitoral." Continuando, anunciou o propósito da 
solenidade e convidou o Terceiro Secretário da Câmara Municipal de 
Suzano, Vereador Artur Yukio Takayama para presidir a Sessão e ocupar 
seu lugar oficial na Mesa de Honra. Em seguida, o cerimonialista convidou 
os Senhores Vereadores para ocuparem os seus lugares no plenário: 1º) 
Lazário Nazaré Pedro. 2º) Marcos Antonio dos Santos. 3º) Nelson dos 
Santos. 4º) Pedro Charles Shirakawa Ishi. O Senhor Presidente formou 
uma comissão com os vereadores:  Lazário Nazaré Pedro, Nelson dos 
Santos e Pedro Charles Shirakawa Ishi para recepcionar as autoridades, 
os familiares, os amigos e o homenageado.  Continuando, o mestre de 
cerimônia convidou as seguintes autoridades para a composição da Mesa: 
● Prefeito Rodrigo Kenji de Souza Ashiuchi. ● Comandante do 32º 
Batalhão de Polícia Militar Metropolitano, Tenente Coronel Gilberto 
Tsutomu Ito. ● Delegado Titular do 2º Distrito Policial de Suzano, Dr. 
Lourival Zacarias de Noronha. ● Guarda Civil Municipal, 2º Classe 
Ambiental, Charles José dos Santos. Foram chamadas as seguintes 
autoridades para adentrarem ao plenário: ● Comandante da 4ª Companhia 
do 32º Batalhão da Polícia Militar Metropolitano, Capitão Raimundo José 
de Lima. ● Chefe dos Investigadores do 2º Distrito Policial de Suzano, Boa 
Vista, Edgar Cole Filho. Na sequência, foram convidados os familiares e 
amigos do homenageado. Continuando, o mestre de cerimônia anunciou 
a entrada do homenageado Sr. Roberto Kazuhiro Kobayashi, 
acompanhado de sua esposa, Sra. Monica Yumi Kobayashi. (As entradas 
do Presidente, das autoridades, dos amigos, dos familiares e do 
homenageado foram feitas sob aplausos e registros fotográficos. – Nota 
do Setor de Taquigrafia.) Dando continuidade, o mestre de cerimônia 
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convidou a todos para, em pé, entoarem o Hino Nacional Brasileiro e o 
Hino a Suzano.  Na sequência, o Senhor Presidente desejou boa noite a 
todos e cumprimentou as autoridades, familiares e amigos presentes. 
Proferiu: “Neste momento, declaro aberta esta sessão solene.” Foi 
registrado o Ofício do Presidente da Assembleia Legislativa do Estado de 
São Paulo (ALESP), deputado estadual, André Luis do Prado, justificando 
sua ausência e cumprimentando o homenageado. A seguir, o Senhor 
Presidente convidou o autor do Decreto Legislativo n.º 014/2024, Vereador 
Marcos Antonio dos Santos, para falar em nome da Câmara Municipal de 
Suzano. Com a palavra o Vereador Marcos Antonio dos Santos – PRD 
(Maizena), que após os cumprimentos de praxe, exaltou a sua felicidade 
em falar em nome da Câmara ao homenageado. Acrescentou ser uma 
grande e honra e satisfação conceder a honraria. Comentou que a honraria 
foi aprovada por todos os Vereadores. Contou que conheceu o 
homenageado quando ele assumiu como presidente juntamente a sua 
diretoria o Conselho Comunitário de Segurança (Conseg) da região norte. 
O Vereador contou que acompanha as reuniões do conselho de segurança 
da cidade desde dois mil e treze. Destacou que o Sr. Roberto executa seu 
serviço com muita simplicidade e de forma voluntária. Relatou que muitas 
coisas estão sendo resolvidas na cidade com a gestão do Sr. Roberto. O 
Vereador leu a biografia do homenageado: “Roberto Kazuhiro Kobayashi, 
mais conhecido como Kobayashi. Nascido em treze de janeiro de mil 
novecentos e setenta e oito, na Santa Casa de Suzano, desenvolveu-se 
no campo, na agricultura, aprendendo valores fundamentais da família e 
da comunidade. Estudou em escolas locais, Escola Davi Jorge Curi, clube 
agrícola boa vista (escola de língua japonesa) conciliando os estudos com 
o trabalho na agricultura familiar. Aos dezenove anos, casou-se com 
Mônica Yumi Kobayashi, construindo uma família e educando seu filho 
Carlos Eduardo, que hoje é um empreendedor de sucesso, e também o 
Kauan, filho mais novo que vai ingressar na faculdade. Junto aos seus pais 
e irmãos, construiu empresas mostrando sempre a força da união familiar. 
Compromisso com a comunidade, reconhecendo as dificuldades de 
segurança em seu bairro, mobilizou a comunidade, inicialmente por meio 
de rádio transmissor e posteriormente com o uso do WhatsApp, criando 
um grupo para comunicação rápida entre vizinhos. Seu esforço resultou 
na parceria com a Polícia Militar para implementar o programa “Vizinhança 
Solidária”, alcançando resultados positivos na redução da criminalidade e 
fortalecimento da comunidade. Assumiu a presidência do Conseg, Boa 
Vista no ano de dois mil e vinte e um, renovando o mandato, e liderou 
reuniões mensais para ouvir e representar os moradores, implementando 
o programa de segurança em diversas esferas da comunidade, vizinhança 
solidária.” (Aplausos). Foram registradas as presenças das seguintes 
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autoridades: empresário da Senchi, produtos orientais, Fernando Brandão 
e Guarda Civil Municipal Classe Distinta, Rosemary Ferreira Caxito. Dando 
continuidade, o mestre de cerimônia chamou o homenageado Sr. Roberto 
kazumiro Kobayashi, acompanhado de sua esposa, Sra. Monica Yumi 
Kobayashi para se posicionarem à frente da mesa a fim de receber a 
Medalha Antonio Marques Figueira das mãos do Vereador Marcos Antonio 
dos Santos. (A entrega foi feita sob aplausos e registros fotográficos. A 
esposa do homenageado recebeu flores, uma homenagem do Vereador 
Marcos Antonio dos Santos. – Nota do Setor de Taquigrafia.). Dando 
continuidade, o mestre de cerimônia chamou para usar a tribuna o 
Delegado Titular do 2º Distrito Policial de Suzano, Dr. Lourival Zacarias de 
Noronha. Com a palavra o Dr. Lourival Zacarias de Noronha, que após 
os cumprimentos de praxe, agradeceu a Deus. Proferiu ser uma grande 
honra participar da solenidade do Sr. Roberto. Exaltou que o 
homenageado sempre foi muito prestativo. Disse ser muito justa a 
homenagem. Destacou que as atitudes do Sr. Roberto impulsionam os 
policiais a aprimorarem os trabalhos e promoverem uma sociedade 
melhor. Citou a importância da prevenção primária no indivíduo desde 
criança para ter princípios e se torne uma pessoa de bem. Falou que o 
trabalho do homenageado vem ao encontro deste objetivo. (Aplausos) Ato 
contínuo, foi chamando para falar o Comandante do 32º Batalhão de 
Polícia Militar Metropolitano, Tenente Coronel Gilberto Tsutomu Ito. Com 
a palavra o Tenente Coronel Gilberto Tsutomu Ito, que após os 
cumprimentos, parabenizou o Vereador Maizena pela indicação. 
Manifestou que o Sr. Roberto é um grande amigo. Disse que o 
homenageado tem se dedicado em benefício da população. Acrescentou 
que seu trabalho no Conseg não é visando o interesse pessoal, pois é 
voluntário. Asseverou que devido à gestão do homenageado o Conseg de 
Suzano é o melhor do estado de São Paulo. A seguir, o cerimonialista 
convidou para usar a tribuna, o prefeito Rodrigo Kenji de Souza Ashiuchi. 
Com a palavra o Prefeito Rodrigo Kenji de Souza Ashiuchi, que 
primeiramente destacou a assertividade da homenagem. Contou que o 
homenageado foi seu amigo de escola. Exaltou que o homenageado se 
reinventou, é empresário e ainda se dedica ao Conseg. Afirmou que o Sr. 
Roberto faz diferença para que a cidade tenha uma segurança cada vez 
melhor. Destacou a sua felicidade de estar como prefeito neste momento 
de entrega de título ao Sr. Roberto. Comentou que a Medalha Antonio 
Marques Figueira é o maior título que um cidadão suzanense pode 
receber. Mencionou o título foi  aprovado por unanimidade pelos 
Vereadores da Casa de Leis. Citou que, conforme o hino, a cidade tem 
orgulho dos seus filhos e que se orgulha do Sr. Roberto. (Aplausos) 
Continuando, foi chamado o homenageado para seus agradecimentos. 
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Com a palavra Sr. Roberto Kazuiro kobayashi, que expressou sua 
gratidão. Disse ser com profunda emoção e satisfação que recebe a 
honraria. Comentou que a sua família é sua base e agradeceu a eles. 
Exaltou que a Medalha Antonio Marques Figueira tem um grande valor. 
Dedicou a medalha a toda diretoria do Conseg, a sua família, a todos os 
amigos presentes e aos munícipes. Acrescentou que mesmo o seu serviço 
sendo voluntário se esforçará até o final de seu mandato.  (Aplausos). 
Dando continuidade, o mestre de cerimônia convidou a todos para 
recepção na Galeria dos Presidentes. A seguir, passou a palavra para o 
Presidente da Câmara Municipal de Suzano, em exercício, para suas 
considerações finais. Com a palavra o Ver. Artur Yukio Takayama – PL 
(Artur Takayama), que parabenizou o homenageado. Contou que sua 
família mora na região norte e conhece a gestão do Conseg. Parabenizou 
o homenageado. Asseverou que o homenageado não mede esforços para 
contribuir com a segurança na cidade. (aplausos). Às vinte horas e 
quarenta e um minutos, o Senhor Presidente encerrou a Décima Nona 
Sessão Solene. (Após o encerramento da sessão reuniu-se todos à frente 
a Mesa para tirarem uma foto oficial. – Nota do Setor de Taquigrafia). 
 
PLENÁRIO FRANCISCO MARQUES FIGUEIRA, em 07 de agosto de 2024. 
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